
９月 園だより 

ながのっこだより 

教育目標  心やさしく 自分の力で やりぬく子 

重点目標 「元気な子」「仲良くする子」「考える子」 

令和７年８月２９日

磐田市立長野幼稚園

 今年の夏も酷暑となり、戸外に出ることも危険を感じるほどでした。地球温暖化から地球沸騰化

と言われる時代となり、夏の過ごし方も変わりつつあります。まだまだ暑い日が続きそうですの

で、冷房を活用しながら水分や休息をとり、元気に過ごせるようにしましょう。 

 二学期は様々な遊びや行事を経験する中で、友達関係が広がり、遊びが充実する時期です。一人

一人の成長が確かなものになるよう、保育を進めていきたいと思います。今学期もよろしくお願い

します。 

夏休みの預かり保育 

暑さ指数や雷注意報など、天候に十分

気を付けながら水遊びを楽しんだり、室

内で友達と一緒に好きな遊びを楽しんだ

りして、ゆったりと過ごしました。8月

6日には農高生が来てくれ、食育に関す

る紙芝居やクイズをしてくれたり、農高

で飼っているウサギを連れてきてくれ、

触れ合いを楽しんだりしました。 

生活リズムを見直そう 

夏休み明けは園生活のリズムを取り

戻すまでに時間がかかることがあるか

と思います。朝の生活の見直しから、

リズムを取り戻しましょう。また、暑

さで疲れが出たり、食欲が落ちたりす

ることも予想されるので、十分な休息

と食事を心掛けていきましょう。 

手作りのカードを使ってク

イズを出してくれました。 

ウサギの触り方を優しく

教えてくれました。 

夏休みの間、たくさんのヒマ

ワリが咲きました！ 

①まずは早起き

遅く寝ても早く

起きる習慣を付

けましょう。 

②太陽の光を浴びる

太陽の光を浴びるこ

とで、体も脳もリセ

ットされます。 

③朝食をとる

朝食で胃腸を

働かせ見ざめ

させます。 

2 学期も学びがいっぱい 

 園では、子どもが自ら興味や関心をもち、遊びに夢中になる中で試行錯誤しながら

様々な経験を重ねていくことを大切にしています。懇談会で見ていただいた文部科学省

動画『幼児教育は何のため？』の中でも、「幼児期に遊びを通して育まれた様々な力は、

将来、自分らしく、社会を切り開いていく力の基盤となる」とされています。子どもの

主体性（やってみたい！おもしろそう！明日もやろう！）を尊重した保育を2学期も継

続していきたいと思います。また、結果や出来栄えだけでなく、それまでの過程を十分

に認めて子どもの成長につなげられるよう、引き続き、ご家庭でもお子さんへの温かな

言葉かけをお願いします。 

自信 好奇心 共感 社交性 信頼 



長 月（ながつき）      磐田市立長野幼稚園

日 曜 給  行 事 予 定    ☆は 保護者が関係する行事です
1 月 × 始業式 １１時降園
2 火 ○ 給食・弁当開始   身体測定(全）
3 水 〇 ☆絵本読み聞かせ
4 木 〇
5 金 〇 避難訓練（不審者）
6 土
7 日
8 月 ○ 触れ合い保育⑤（羊の毛洗い） 民生委員・主任児童委員来園
9 火 ○
10 水 ○ ☆絵本読み聞かせ
11 木 ○
12 金 ○ プール納め 年少絵本貸し出し開始
13 土
14 日
15 月 敬老の日
16 火 ○
17 水 〇 ☆絵本読み聞かせ
18 木 〇
19 金 〇 ☆給食参観及び家庭教育出前講演会
20 土
21 日
22 月 ○ ☆預かり保育引落（8月分）
23 火 秋分の日
24 水 〇 ☆絵本読み聞かせ
25 木 〇 磐田南部中職業体験 ☆園納金引落（9月分）
26 金 〇 磐田南部中職業体験
27 土
28 日
29 月 ○
30 火 〇 園外保育（年長）にこっと

9月

ながのっこフェスティバル
詳細は、コドモン資料室に保存します。
保存しましたらお知らせします。
予備日はありません。雨天の場合は、
小学校体育館にて実施します。

浜響ブラスバンド演奏会 13時～
保護者の方も参観可能です。
遊戯室にお越しください。

１０月の予定
１日 磐田南幼稚園との交流（年中・年長）

☆絵本読み聞かせ
２日 ☆奉仕作業③（年長）

未就園児招待保育②
３日 避難訓練
８日 ☆絵本読み聞かせ
16日 シニアクラブ南部地区スポーツ大会
18日 ☆ながのっこフェスティバル はいチーズ

未就園児招待保育③
20日 ながフェス代休
21日 教育委員会訪問

☆預かり保育引落(9月分)
22日 ☆絵本読み聞かせ
23日 シニアクラブ南部地区スポーツ大会

（予備）
24日 触れ合い保育⑥芋掘り（全）

はいチーズ
27日 園納金引落（10月分）
28日 バス遠足（かぶと塚公園）弁当
29日 浜響ブラスバンド演奏会
30日 長野小就学時検診

お知らせとおねがい
〇年少組の絵本の貸し出しが始まります。借り方は、クラスよりお知らせします。
〇南部中学職場体験…2年生が２名入り、2日間過ごします。
〇残暑が厳しい日があると思います。水筒を2本持ってきていただいても構いません。また、汗をかき
着替えもしますので、持ち帰った分は翌日に持たせてください。
〇未就園児招待保育…ご近所で該当の方がいらっしゃいましたら、声を掛けてくださると有難いです。
○給食参観及び家庭教育出前講演会の詳細については、後日、コドモン資料室に保管します。
保存しましたら、お知らせします。
○9月1日に年中・年長児に「やさいをおいしくたべたよシート」を配付します。お子さんが楽しく野菜摂取を
するためのきっかけとして活用してください。色塗りをしたら9月12日（金）までに、幼稚園に提出してください。
○9月から新入園児1名が年中に入ります。ご承知おきください。

祖父母への手紙について
9月1日に封筒を一人一枚持ち帰ります。表に宛名と宛先、裏に差出人（お子さんの名前）と住所を記入し１１０円切手を
貼って9月５日（金）までに持たせてください。保育の充実を図るため、手紙の投函は、１通のみとさせていただきます。心を込
めて絵をかくことができるよう、どの祖父母様に送るのかをお子さんに伝えてください。なお、ご家庭からさらに手紙を出したい方は、
祖父母様宛の手紙をお渡ししますので、担任までお申し出ください。手紙の投函は9日～11日の間に行く予定です。


